

ニュートン別冊『数学の世界』 正誤表

ニュートン別冊『数学の世界』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
15	本文 14 行目	$ax^2 + bx - c = 0$	$ax^2 + bx + c = 0$
15	本文 20 ~ 21 行目	$b^2 + 4ac$ (3 か所)	$b^2 - 4ac$ (3 か所)